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EDITORIAL   

EDITORIALUL SECRETARULUI GENERAL  

O perspectivă critică asupra cărnii cultivate în laborator 

 Carnea cultivată este prezentată ca o inovație 

majoră în domeniul alimentar, apreciată pentru 

capacitatea sa de a diminua efectele negative 

asupra mediului, de a elimina necesitatea 

sacrificării animalelor și de a contribui la 

soluționarea crizei alimentare globale. Deși 

meritele tehnice, economice și de mediu sunt 

intens dezbătute, un aspect esențial rămâne în 

mare măsură trecut cu vederea: suveranitatea 

alimentară. Această realitate are o importanță 

aparte în țările în curs de dezvoltare, unde 

alimentația nu reprezintă doar un bun de consum, 

ci constituie un pilon esențial al identității culturale, 

al sustenabilității economice și al coeziunii sociale. 

Dincolo de indicatorii de eficiență, este esențial să 

reflectăm asupra implicațiilor cărnii cultivate în 

ceea ce privește echitatea socială, autonomia 

comunităților și durabilitatea pe termen lung a 

sistemelor alimentare. Deși discursul principal 

despre această tehnologie subliniază 

productivitatea și valoarea nutritivă, realitatea este 

că foametea nu rezultă, de regulă, din lipsa 

alimentelor, ci din distribuția inechitabilă a 

resurselor economice. Carnea cultivată exprimă o viziune specifică țărilor dezvoltate, în care hrana este percepută mai 

degrabă ca un produs standardizat decât ca o expresie a legăturilor sociale, culturale și ecologice. Pe măsură ce 

alimentația se îndepărtează de sol și de tradițiile locale, alegerile consumatorilor riscă să fie limitate la un număr restrâns 

de branduri corporative, în detrimentul opțiunilor autentice, cu rădăcini comunitare. Din punct de vedere social, 

consecințele sunt la fel de preocupante. Producția de carne cultivată se bazează pe tehnologii avansate, brevete și 

expertiză specializată—resurse aflate în principal sub controlul marilor corporații internaționale. Micii agricultori, 

crescătorii de animale și producătorii tradiționali se confruntă cu dificultăți majore în accesarea sau influențarea acestor 

tehnologii, ceea ce le accentuează excluderea. Afirmațiile că fermierii ar putea deveni parteneri în inițiative de carne 

cultivată ignoră adesea barierele financiare și structurale care fac această participare puțin realistă. 

Suveranitatea alimentară se bazează pe reciprocitatea dintre comunități și producători. Carnea cultivată riscă să 

centralizeze și mai mult puterea, permițând unor companii îndepărtate să capteze resurse locale, păstrând decizia în altă 

parte. Sistemele proprietare și restricțiile de proprietate intelectuală limitează accesul la cunoaștere și împiedică 

comunitățile să guverneze mijloacele de producție. Aceasta erodează expertiza locală și slăbește transferul 

intergenerațional de cunoștințe, reducând reziliența în perioade de criză. În plus, în pofida brandului afișat „verde”, 

carnea cultivată rămâne un proces industrial, intensiv energetic, detașat de ecosisteme.  

Carnea cultivată poate aduce inovație tehnologică, dar inovația, de una singură, nu este suficientă. Înainte ca această 

soluție să fie normalizată ca default, trebuie să întrebăm dacă întărește suveranitatea alimentară—sau o subminează 

discret. A hrăni lumea nu înseamnă doar a produce calorii; înseamnă a proteja democrația, demnitatea și continuitatea 

culturală. 

 

Andrea Rosati 
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Știrile EAAP  

 

1.1. Workshopul EAAP privind Sistemele de Creștere și Exploatare a Animalelor în Zonele 

Montane 2026 

Suntem încântați să vă adresăm invitația de a participa la Conferința Comună „Mountain Grassland and 

Livestock”, ce se va desfășura în perioada 15–17 iunie 2026, în Landquart, Elveția. Acest eveniment remarcabil va 

constitui o oportunitate deosebită pentru schimbul de idei și cunoștințe în domeniul agriculturii montane, 

facilitând dialogul între cercetători consacrați și profesioniști implicați în studiul pajiștilor alpine și al creșterii 

animalelor de fermă. Participanții vor beneficia de un program științific diversificat, cu prezentări care vor explora 

provocările actuale și perspectivele inovatoare ale sistemelor agricole montane. Dincolo de sesiunile academice, 

conferința va oferi momente memorabile, incluzând degustări de produse tradiționale elvețiene—celebrele 

brânzeturi și ciocolată—precum și o cină socială menită să încurajeze interacțiunea și colaborarea între 

participanți. Un element deosebit al programului va fi excursia în peisajele spectaculoase ale regiunii montane, 

oferind o experiență directă asupra ecosistemelor și practicilor discutate. Această combinație armonioasă de 

știință, cultură și natură transformă conferința într-un cadru ideal pentru networking și schimb de experiență 

între toți cei dedicați cercetării și practicii agriculturii montane. Vă invităm să urmăriți comunicările EAAP în 

perioada următoare pentru informații suplimentare privind înscrierea și trimiterea rezumatelor.. Deocamdată, 

puteți găsi deja informații preliminare online pe pagina oficială a evenimentului. 

 

1.2. Câștigătorul premiului NOVUS 2025 
 

Premiul NOVUS are ca scop recunoașterea rezultatelor 

excelente în cercetarea și inovația din sectorul industriei 

laptelui, realizate de tineri cercetători din diverse domenii de 

aplicare. Premiul este acordat anual de EAAP și ADSA, iar 

câștigătorul este sprijinit de NOVUS International să 

participe la Reuniunea Anuală ADSA din anul următor 

(pentru câștigătorul EAAP) și, invers, la Reuniunea Anuală 

EAAP (pentru câștigătorul ADSA). Pentru a extinde 

incluziunea, EAAP a lărgit în ultimii patru ani criteriile de 

eligibilitate, invitând toți tinerii cercetători care prezintă 

lucrări științifice pe teme legate de industria laptelui să 

participe la procesul de selecție. Candidaturile primite au fost 

meticulos selectate de către Comisiile de Studii competente 

și apoi supuse unei evaluări suplimentare de către un juriu 

reputat la Innsbruck, în cadrul celei de-a 76-a Reuniuni 

Anuale EAAP. EAAP are deosebita plăcere să anunțe că 

beneficiara Premiului NOVUS 2025 este Rebecca El Hawat 

(Italia). Contribuțiile remarcabile ale Rebeccăi vor fi 

recunoscute oficial în cadrul Ceremoniei de bun-venit și 

decernare a premiilor de anul viitor, iar NOVUS International 

își va reafirma sprijinul, permițându-i să participe la 

Reuniunea Anuală ADSA 2026. 

 

 

 

file:///C:/Users/eaap/Downloads/mlg2026.eaap.org
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1.3 Participare globală la cea de-a 8-a ediție EAAP ISEP 2025, Rostock-Warnemünde 

 

În perioada 15–18 septembrie 2025, aproape 300 de cercetători în domeniul științei creșterii și explotării 

animalelor, participanți  din 26 de țări s-au reunit pe țărmul Mării Baltice, în încântătorul Rostock-Warnemünde, 

pentru cea de-a 8-a ediție a Simpozionului Internațional privind Metabolismul și Nutriția Energetică și Proteică 

(ISEP 2025) organizat de EAAP. Participanții au susținut 9 prelegeri plenare și peste 100 de prezentări orale și au 

urmărit prezentări scurte (poster pitches) care au însoțit o expoziție de postere desfășurată pe parcursul a trei 

zile. Tematicile au variat de la metabolismul proteinelor, energiei și micronutrienților, nutriție și comportamentul 

de hrănire până la economia circulară, valorificarea biomasei și metode noi de cercetare în domeniul 

metabolismului și fiziologiei animalelor. Per ansamblu, simpozionul a menținut un standard științific ridicat și a 

oferit o platformă incluzivă care a promovat relaționarea profesională semnificativă între cercetători de toate 

nivelurile. Anul viitor, prelegerile plenare vor fi publicate sub formă de articole de sinteză în revista animal – the 

international journal of animal biosciences. De asemenea, au fost evidențiate multiple inovații legate de rolul 

animalelor de fermă în procesul de reciclare a nutrienților. Rezumatele  au fost puse la dispoziție gratuit pe site-

ul ISEP și arhivate pentru acces pe termen lung pe Zenodo. Un accent special al organizatorilor locali, Institutul 

de Cercetare pentru Biologia Animalelor de Fermă (FBN) din Dummerstorf, a vizat implicarea tinerilor cercetători 

prin acordarea de granturi de călătorie, 10 premii pentru cele mai bune postere și evenimente speciale de 

networking cu cercetători de renume. 

Cina festivă a fost o întâlnire plină de bucurie între vechi și noi prieteni și colegi și a oferit cadrul pentru 

consolidarea colaborărilor existente și inițierea unora noi. Simpozionul s-a încheiat cu o avanpremieră a celei 

de-a 77-a Reuniuni Anuale EAAP, care va avea loc la Hamburg în 2026, și a celei de-a 9-a ediții ISEP, în Canada, 

în 2028. Le mulțumim tuturor participanților, președinților de sesiune, invitaților, Comitetului Științific 

Internațional al EAAP pentru ISEP și sponsorilor noștri pentru contribuția la reușita ISEP 2025 
 

 
 

https://isep2025-fbn.de/wp-content/uploads/2025/09/ISEP-2025_BOA.pdf
https://isep2025-fbn.de/
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1.4. Novus se alătură EAAP Industry Club 

 

Suntem încântați să anunțăm că Novus s-a alăturat EAAP Industry Club! Lider în nutriția inteligentă, Novus oferă 

microelemente organice (oligoelemente), enzime și soluții pe bază de metionină, precum și produse care 

optimizează sănătatea intestinală, reproducția și calitatea cărnii. Bun venit, Novus! 

 

 

 
 

 

Portrete EAAP 

 

Moschos Korasidis s-a născut în 1962, pe insula Kea, din părinți 

fermieri; este cel mai mare dintre cei cinci frați. Kea este o insulă 

mică din Ciclade, cu cel mult 1.700 de locuitori permanenți. În 

ciuda dimensiunilor reduse, insula are o bogată tradiție în 

creșterea animalelor; creșterea bovinelor și ovinelor a fost 

ocupația principală a populației până când turismul a început să 

înlocuiască producția agricolă, iar locuitorii au abandonat treptat 

sectorul primar. Kea era cunoscută în toată Grecia pentru rasa 

locală de vaci, „Kea’s”, o încrucișare între populația locală și rasa 

alpină Brună elvețiană („Braunvieh”) din Elveția. Rasa locală de 

vaci „Kea’s” s-a aclimatizat la climatul cald și arid al Cicladelor și 

producea cantități satisfăcătoare de carne și lapte; același lucru 

era valabil și pentru rasele locale de capre și oi. Apicultura a fost de asemenea foarte răspândită în Kea încă din 

antichitate: se spune că eroul mitic Aristeu, cel care i-a învățat pe grecii antici apicultura și prepararea mierii, s-

ar fi mutat în Kea după moartea fiului său. Aristeu apare pe monedele antice ale insulei Kea. Citește integral 

profilul său.  

 

 

ȘTIINȚĂ ȘI INOVAȚIE  

 

2.1. Rolul zootehniei în sistemele de bioeconomie circulară 

O bioeconomie circulară îmbină conceptele bioeconomiei și ale economiei circulare pentru a dezvolta sisteme 

sustenabile, cu impact redus asupra mediului, care valorifică eficient resursele biologice. În acest context, 

zootehnia joacă un rol esențial, transformând subprodusele agricole și materialele necorespunzătoare 

consumului uman în produse alimentare de origine animală, nutritive și de înaltă calitate. De asemenea, gunoiul 

de grajd contribuie semnificativ la reciclarea nutrienților, funcționând ca un îngrășământ organic valoros ce 

reduce dependența de fertilizanți sintetici și închide ciclurile de resurse. Totuși, pentru ca bioeconomia circulară 

să fie cu adevărat durabilă, este necesară o evaluare echilibrată a beneficiilor și a impacturilor negative ale 

zootehniei asupra mediului. Deși acest sector sprijină securitatea alimentară, fertilitatea solului și valorificarea 

eficientă a deșeurilor, el este responsabil și pentru emisii de gaze cu efect de seră și poate pune presiune pe 

https://protection.greathorn.com/services/v2/lookupUrl/c279bdb7-b0a3-49a7-8760-eafc9bb568e4/1502/4e5c3043e91e77ca0c65b619dcb166ad0ef01456?domain=nam12.safelinks.protection.outlook.com&path=/
https://eaap.org/wp-content/uploads/2025/10/Moschos_Korasidis_EAAP_Newsetter_EN.pdf
https://eaap.org/wp-content/uploads/2025/10/Moschos_Korasidis_EAAP_Newsetter_EN.pdf
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resursele de teren și apă. Prin urmare, identificarea și implementarea unor strategii eficiente de reducere a 

acestor efecte este crucială pentru integrarea responsabilă și sustenabilă a zootehniei în cadrul bioeconomiei 

circulare.Citește integral articolul în Animal Frontiers.  

 

 

2.2 Monitorizarea rutinelor de muls la vacile de lapte folosind un sistem de viziune 

computerizată: un studiu de acuratețe diagnostică 

 

Acest studiu a evaluat un sistem de viziune computerizată pentru detectarea reconectării și a îndepărtării 

manuale a unității de muls, precum și pentru analiza timpului de întârziere în pregătirea mulsului în rutina 

fermelor de lapte. Pe baza a 2.917 observații de muls dintr-o singură fermă, analizele video realizate de sistem 

au fost comparate cu inspecția vizuală, considerată standardul de referință. Sistemul a demonstrat o acuratețe 

ridicată în detectarea reconectării (κ = 0,96) și a îndepărtării manuale (κ = 0,85), cu sensibilitate, specificitate și 

valori predictive excelente. Timpul de întârziere în pregătire, măsurat de la pre-muls (forestripping) până la 

atașarea unității de muls, a fost corelat cu producția de lapte și cu apariția curbelor de flux bimodal, dar nu cu 

durata totală a mulsului. Producțiile au fost ușor mai mari când timpul de întârziere era între 90–150 secunde, în 

timp ce timpii mai scurți sau mai lungi au redus performanța. Probabilitatea apariției curbelor bimodale a fost 

semnificativ mai mică atunci când timpul de întârziere era sub 150 secunde. Aceste rezultate arată că viziunea 

computerizată poate monitoriza cu fiabilitate rutina de muls, însă timpii de pregătire neadecvați pot afecta 

eficiența procesului de muls. Citește articolul integral în Journal of Dairy Science.  

https://academic.oup.com/af/article/15/4/7/8258465
https://www.journalofdairyscience.org/article/S0022-0302(25)00456-4/fulltext
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2.3. Utilizarea riguroasă a ipotezelor experimentale în Cercetarea zootehnică 

 

În cercetarea zootehnica, numeroase studii sunt derulate fără ipoteze formulate clar, ceea ce slăbește 

legătura dintre obiectivele cercetării, designul experimental și interpretare. O ipoteză bună trebuie 

să fie explicită, modestă, testabilă, oferind o bază solidă pentru investigații științifice riguroase. 

Ipotezele bine structurate contribuie la coerența și dezvoltarea logică a studiilor, sporindu-le atât 

valoarea științifică, cât și aplicabilitatea practică. Mai mult, clarificarea ipotezelor îmbunătățește 

transparența, reproductibilitatea și calitatea raportării statistice—aspecte tot mai importante în 

cercetarea modernă. 

Acest articol prezintă un instrument în 10 pași conceput pentru a ghida cercetătorii în formularea 

unor studii solide, centrate pe ipoteze. Urmând acest cadru, cercetătorii pot crește robustețea și 

credibilitatea lucrărilor lor, contribuind în final la o cunoaștere mai fiabilă în științele zootehnice și la 

o mai bună aliniere între teorie, metodologie și interpretare. Citește integral articolul în Animal. 

 

2.4. Efectele reducerii energiei rețetei și a aminoacizilor esențiali asupra leziunilor, 

deteriorării penajului și pigmentării penajului la femele din linii de curci cu creștere lentă 

(Auburn) și rapidă (B.U.T. 6) în condiții de furajare ecologică 

 

 

Efectele reducerii energiei  rețetei și a aminoacizilor esențiali asupra leziunilor, deteriorării penajului și pigmentării 

penajului la femele din linii de curci cu creștere lentă (Auburn) și rapidă (B.U.T. 6) în condiții de furajare ecologică. 

Acest studiu a evaluat impactul reducerii energiei metabolizabile aparente (AMEN) și a aminoacizilor esențiali 

(AAE) asupra leziunilor, deteriorării penajului și pigmentării la două linii de curci femele (Auburn și B.U.T. 6). Un 

număr total de 216 curci au fost hrănite cu rețete cu AMEN redusă cu 10% și niveluri variabile de AAE (reduceri 

de 20–30% pentru metionină și lizină) pe parcursul a patru faze a câte 4 săptămâni. Linia B.U.T. 6 a prezentat 

https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731125002174#ab005
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mai multe deteriorări ale penajului și leziuni decât Auburn (P < 0,001). Reducerea severă a AAE (30%) a crescut 

frecvența leziunilor cutanate, a deteriorărilor penajului, a alterărilor penelor și a depigmentării (P ≤ 0,010). 

Interacțiunile genotip × nutriție au indicat că femelele Auburn au fost mai sensibile la reducerea AAE. Deși 

leziunile prin ciugulire au crescut odată cu vârsta, alterările penelor și depigmentarea au scăzut, sugerând 

reversibilitate în condiții de aport adecvat de AAE. O reducere de 20% a AAE a menținut performanțele de 

creștere fără efecte adverse, însă reducerile trebuie gestionate cu prudență. Penele de pe aripi au fost identificate 

ca instrument valoros pentru monitorizarea statusului de aminoacizi. Citește articolul integral în Poultry Science.  

 

 

Știrile din UE (politici și proiecte) 

 
Evenimentul Holoruminant – Bruxelles, 26 noiembrie 2025 

 

Perioada timpurie a vieții productive• Microbiom • Reducerea metanului • Vacile în perioada de tranziție 

 

Alătură-te Holoruminant la Bruxelles pentru un eveniment interactiv care reunește medici veterinari, producători 

de furaje și aditivi, nutriționiști de animale, amelioratori, experți în sănătate și bunăstare, precum și factori de 

decizie. După-amiaza va fi dedicată următoarelor subiecte: 

 

Managementul în perioada de viață productivă timpurie, sănătatea vițeilor și legăturile lor cu comunitățile 

microbiene 

Provocări metabolice la vacile în perioada de tranziție și comunitățile microbiene 

Efectul semințelor de in extrudate asupra emisiilor de metan și microbiotei ruminale 

 

Participanții vor primi actualizări științifice concise, vor face schimb de experiențe și vor lua parte la un atelier în 

stil World-Café pentru a co-crea soluții practice și pașii următori. Evenimentul oferă o oportunitate unică de a 

conecta cercetarea, politicile publice și practica pentru o producție zootehnică mai durabilă. 

 

Înscrie-te aici! Află mai multe și alătură-te Holoruminant Stakeholder Platform 

 

LOCURI de MUNCĂ  

 
Postdoc, Estación Biológica de Doñana (EBD-CSIC), Sevilla, Spania 

Este disponibilă o bursă postdoctorală pe durata a 2 ani în cadrul proiectului Horizon EU: Values and dependence 

of society on pollinators (VALOR). Candidatul va face parte dintr-o echipă internațională de înțelegere a rolului 

extins al polenizatorilor în sistemele socio-ecologice și va conduce analiza ecologică a datelor empirice colectate 

la nivelul UE. Se cere experiență în analiza datelor și modelare. Principala sarcină este modelarea gradului în care 

diferite habitate depind de polenizatori, a interdependențelor dintre acestea și evaluarea riscurilor viitoare, 

folosind combinații de analize statistice standard și simulări de populație. Pentru mai multe informații, consultați  

anunțul.  

 

 

Postdoc, ETH Zürich, Elveția 

Grupul de Nutriția Animalelor de la ETH Zürich angajează un cercetător postdoctoral sau un bioinformatician cu 

experiență pentru a valorifica AI, învățarea automată și modelarea statistică pe seturi de date de ultimă generație 

din hrănirea de precizie, comportamentul și bunăstarea animalelor, multi-omics și impactul asupra mediului. Este 

preferat un doctorat în știința datelor exacte, informatică, matematică aplicată, bioinformatică, statistică, știința 

zootehnică sau domenii conexe. Pentru mai multe informații, consultați anunțul. 

https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0032579125010387?via%3Dihub
https://forms.cloud.microsoft/e/GrARsGSgJZ
https://holoruminant.eu/stakeholders/
https://bartomeuslab.com/joining-the-lab/
https://jobs.ethz.ch/job/view/JOPG_ethz_0KL1ZfGS0nI2A1mHiY
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PUBLICAȚII 
Oxford Academic 

Animal Frontiers, Volumul 15, Numărul 4, August 2025 
 

  
 

 

PODCASTUL DE ZOOTEHNIE 

 
Podcastul despre Avicultură: „"Commensali vs. Probiotice"”, cu participarea Dr. Tingting Ju și 

Dr. Camila Marcolla. 

 

 

 

 

 

 

ALTE ȘTIRI  

Rolul creșterii și explotării animalelor în prevenirea incendiilor de vegetație 

 

Vara aceasta, doar în două țări europene, Spania și Portugalia, peste 350.000 de hectare de teren au fost cuprinse 

de flăcări—o suprafață echivalentă cu dimensiunea insulei Mallorca. Consecințele nu se măsoară doar în hectare 

arse: comunități întregi au fost afectate, ecosistemele devastate, costurile au depășit deja 600 de milioane de 

euro, iar cantități masive de carbon au fost eliberate în atmosferă: 39,4 Mt de CO₂ emise de la începutul anului. 

Având în vedere că o singură mașină emite în jur de 4 tone de CO₂ anual, aceasta echivalează cu emisiile a 

aproape 10 milioane de mașini—aproximativ comparabile cu emisiile anuale totale ale parcului auto dintr-o țară 

întreagă, precum Țările de Jos. Un dezastru care se repetă în fiecare an, cu frecvență și intensitate în creștere, 

după cum raportează Centrul Comun de Cercetare al Comisiei Europene, alimentat de schimbările climatice, 

abandonarea terenurilor agricole și acumularea de vegetație uscată. În fața unor astfel de scenarii, întrebarea nu 

mai este doar de ce apar incendiile de vegetație, ci și cum le putem preveni eficient. Iar aici intervine un factor 

adesea trecut cu vederea: rolul zootehniei. Citește integral articolul. 

 

https://academic.oup.com/af/issue/15/4
https://open.spotify.com/episode/0B9CtlqddTTTUQ5RRkHFd3
https://meatthefacts.eu/home/activity/beyond-the-headlines/the-role-of-livestock-farming-in-preventing-wildfires/
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Conferințe și Ateliere de Lucru 

EAAP vă invită să verificați valabilitatea datelor pentru fiecare eveniment publicat mai jos și în Calendarul de pe 

site-ul web, din cauza stării de urgență sanitară cu care ne confruntăm în prezent la nivel mondial. 

 

EVENIMENT DATA LOCAȚIA INFORMAȚII 

Conferințe și Ateliere de lucru EAAP 

Conferința EAAP–ASAS privind creșterea animalelor 

și mediul: emisii și soluții 

19 – 21 aprilie 2026 Insulele Azores , 

Portugalia 

Website 

Prima conferință dedicată animalelor crescute 

pentru producția de fibre textile 

9 – 13 iunie 2026 Chifeng, China Website 

Conferința comună privind pajiștile montane și 

creșterea și exploatarea animalelor 

15 – 17 iunie 2026 Plantahof, Landquart 
Elveția 

 

Website 

Alte Conferințe și Ateliere de lucru  

Animal AgTech  

Innovation Summit 

16 – 17 octombrie 2025 Amsterdam, Olanda Website 

ZOOTEC’25 – XXV Congresul Național de 

Zootehnie 

23 – 25 octombrie 2025 Lisabona, Portugalia Website 

Ce de-a  4-a Conferință Internațională despre 

Creșterea de Precizie a Vacilor de Lapte  

3 – 5 decembrie 2025 Ōtautahi Christchurch, 
Noua Zeelandă 

Website 

Mai multe conferințe și ateliere sunt disponibile pe website-ul  EAAP . 
 

https://asas.eaap.org/
https://fiber2026.eaap.org/
https://mlg2026.eaap.org/
https://animalagtecheurope.com/
https://www.zootec.apez.pt/
https://www.precisiondairyfarmingconference.nz/
https://www.eaap.org/events-calendar/
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“Doar când te încrezi în propriile forțe, vei înțelege cum să-

ți trăiești viața cu adevărat.”  

(Johann Wolfgang Von Goethe) 

 
Este simplu să devii membru EAAP!  

 

Alăturați-vă ca membru individual EAAP pentru a beneficia de newsletterul EAAP și de multe alte avantaje!  

Înscrierea individuală este gratuită pentru rezidenții din țările membre EAAP. 

 

Acest document este o traducere în limba română a "Flash e-News", Buletinului original EAAP. Traducerea are scop informativ, 

conform scopurilor Statutului EAAP. Acesta nu înlocuiește documentul oficial: versiunea originală a Buletinului EAAP fiind singura 

versiune definitivă și oficială pentru care EAAP - Federația Europeană de Zootehnie este responsabilă. 

Această actualizare despre activitățile comunității europene de zootehnie prezintă informații despre instituțiile de cercetare de 

frunte din Europa și informează și despre evoluțiile din sectorul industrial legate de știința și producția animalelor. "Flash e-News" 

în limba română este trimis reprezentanților naționali din sectorul de cercetare și industriei zootehnică. Vă invităm să ne trimiteți 

informații, știri, noutăți, texte, fotografii și logo-uri la: eaap_ro_newsletter@ibna.ro. 

Responsabil traducere și adaptare conținut newsletter în limba română: Cornescu Gabriela Maria, INCDBNA- IBNA Balotești 

Pentru modificarea adreselor: Dacă adresa dvs. de email urmează să fie modificată, vă rugăm să ne trimiteți noua adresă, astfel 

încât să continuăm trimiterea Buletinului Informativ EAAP. Dacă doriți ca informațiile EAAP să fie trimise altor persoane din 

România, vă rugăm să le sugerați să ne contacteze la adresa de email mai sus menționată 
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Click aici pentru a verifica și pentru a vă înregistra!  

  

   

Oportunități de a vă promova compania prin Newsletterul EAAP în 2025!  
 

Newsletterul în limba engleză al EAAP ajunge la peste 6000 de experți în domeniul zootehnic, cu un număr mediu de cititori certificați 

între 2200 și 2500 per ediție. Aceasta este o oportunitate excelentă pentru companii de a-și crește vizibilitatea și de a-și extinde rețeaua 

de contacte! 

Pentru mai multe informații.  
 
 

 
Pentru mai multe informații vizitați website-ul nostru: 

www.eaap.org 
 

 

 
     @EAAP            @EAAP     @EAAP  @EAAP  

 

 
 

 

 

Declinarea responsabilității: Responsabilitatea exclusivă pentru această publicație revine autorilor. Comisia Europeană și Agenția Executivă pentru Cercetare nu 

sunt responsabile pentru nicio utilizare a informațiilor conținute în aceasta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://members.eaap.org/apply
https://eaap.org/wp-content/uploads/2025/02/Prezzi-ads-in-Website-e-Newsletter-210225.pdf
https://www.linkedin.com/company/42165495
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://www.instagram.com/eaap_official/
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.linkedin.com/company/42165495
https://www.instagram.com/eaap_official/

